

## Errata

---

Volume 41, numéro 1, printemps 2016

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/1036961ar>

DOI : <https://doi.org/10.7202/1036961ar>

[Aller au sommaire du numéro](#)

---

### Éditeur(s)

Revue Santé mentale au Québec

### ISSN

0383-6320 (imprimé)

1708-3923 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

---

### Citer ce document

(2016). Errata. *Santé mentale au Québec*, 41(1), 4-4.

<https://doi.org/10.7202/1036961ar>

## ERRATA

Dans le Volume XXXVIII – Numéro 1 – Printemps 2013

- P. 14: au lieu de « Mechakra-Tahiri Djemaâ-Samia », lire « Samia Djemaa Mechakra-Tahiri »;
- P. 259: au lieu de « Mechakra-Tahiri Djemaâ-Samia, Ph.D.a », lire « Samia Djemaa Mechakra-Tahiri, Ph. D. a »;
- 4° de couverture: au lieu de « Mechakra-Tahiri Djemaâ-Samia », lire « Samia Djemaa Mechakra-Tahiri ».

Dans le Volume XL – Numéro 3 – Automne 2015

- P. 14: au lieu de « Finalement les enjeux de santé mentale chez les aînés gais et lesbiennes vous sont présentés par Marie Geoffroy et Line Chamberland. Marie Geoffroy poursuit ses études supérieures sous la supervision de Mme Chamberland en sexologie à l'UQAM », lire « Finalement les enjeux de santé mentale chez les aînés gais et lesbiennes vous sont présentés par Julie Beauchamp et Line Chamberland. Julie Beauchamp poursuit ses études supérieures sous la supervision de Mme Chamberland en sexologie à l'UQAM. »
- P. 197: au lieu de « ... l'Association des psychiatres du Canada (CPA, 2014) me demanda de faire une présentation à ce sujet à Nouméa... », lire « ... l'Association des psychiatres du Canada (CPA, 2014) me demanda de faire une présentation à ce sujet à Moorea... »